
АВАЛА ИЗ 4 ПРАВЦА 
24. децембар 2011. 

 
У организацији ПД Врбица из Велике Плане једанаест планинара је узело учешће 

у акцији ПД Копаоник из Београда, на којој се пела Авала из 4 правца. Прва стаза је 
Кумодраж -Авала, друга је Лештане -Авала, трећа је Рипањ -Авала и четврта стаза је 
Ресник -Авала. Наше Друштво се због организације превоза одлучило за стазу број 3, 
Рипањ -Авала.  
 

Кренули смо возом из Велике Плане у 6 и 30. У Рипањ смо стигли у 8 и 15. Све 
време пута нас је пратила густа магла.У Рипњу је грануло сунце. Попили смо кафу и 
доручковали у посластичарници и на стазу кренули у 8 и 45. Организаторе нисмо чекали, 
јер су они много каснили, па смо у договору са њима кренули сами. Од железничке 
станице крећемо у правцу југоистока, преко ромске махале, па на север до коте 256, а 
онда се пољским путем спуштамо на изохипсу од 170 м и долазимо до напуштеног 
рудника живе.  

 
Хладан, али сунча ндан 

 
Даље се крећемо у правцу севера, преко Дубоке јаруге до пута Рипањ - Београд. 

Путем до некадашњег радничког насеља Жеграп, а онда шумском стазом до пута 4П5, па 
онда западно до Споменика настрадалим совјетским ратним ветеранима. Много је било 
лепо данас кретати се по авалској шуми, зато што је било довољно хладно да земља буде 
залеђена, а довољно топло да нам ни рукавице нису биле потребне. У шуми је било и 
мало снега, па се није видела огромна количина ђубрета која се налази СВУДА.  
 



 
Много је било лепо ићи кроз шуму 

 

 
Споменик совјетским ратним ветеранима 

 
Залеђеним путем до Гроба Незнаног јунака, а одатле до Авалског торња. 



 
Споменик Незнаном јунаку                                                             Торањ 

 
Шумским путем у правцу севера до планинарског дома Чарапићев Брест. Организатори су свима 
поделили учесничке књижице, а друштвима захвалнице. Било је 32 друштва и 412 пријављених 
планинара. Након ручка и одмора, крећемо у 14 и 10 путем 4П5. Долазимо до Пиносаве и 
раскрснице са котом 266, прелазимо пут 6А7 Рипањ -Београд и у правцу запада се спуштамо, 
поред школе, и гребена Таборишта до Топчидерске реке, а онда поред пруге долазимо до 
стајалишта Рипањ Колонија. Ту у 16 сати улазимо у воз који нас враћа у Велику Плану.  

 

 
Авала на поподневном сунцу 

Дужина стазе: 19 км                     Успон: 480 м 
Водич: Динчић Ненад       Извештај написао: Коцић Гоган       Фотографије: Коцић Драгица  


